

武大靖(左)



武大靖:

为了梦想,我会继续坚持下去!

《工人日报》消息 对于中国短道队领军人物、两届冬奥会冠军武大靖而言,他能否继续征战下届冬奥会是外界关注的一个热点问题。近日,武大靖在知乎上回答网友提问时明确表态,“北京冬奥会不是终点,而是新的起点,也是备战四年后米兰冬奥会的开始。为了梦想,我还会继续坚持下去!”

北京冬奥会对于中国冰雪健儿来说,是千载难逢的“在家门口”征战冬奥会的机遇,回想起此次冬奥经历,武大靖感慨道,“作为运动员,代表国家在自己家门口参赛肯定有

不同的体验。回头看看,能站在冬奥会赛场上夺得金牌,也帮助团队为国争光,就是圆了我的一个梦。”

北京冬奥会上,武大靖与队友合作拿下的短道速滑男女混合接力的金牌,这也是中国代表团在本届冬奥会上夺得的首金。回忆起2018年平昌冬奥会夺冠后的这4年,武大靖说:“只有我自己才知道这4年过得有多难,伤病复发给我带来巨大的压力。我也有过迷茫,有过自我怀疑,但是最终对这项运动的热爱让我坚持下来。我做到了!”正是这种坚持,让武大靖在夺得本届冬奥会短道速滑男女混合接力

金牌后,流着热泪说“圆梦了”。

武大靖的追梦之路还远没有到终点,他说:“关于未来,我想说,我不会停下脚步”,他已经把目光投向了4年后的米兰。

北京冬奥会结束后这段日子,武大靖终于可以稍微放松一下,也终于有时间去阅读邓亚萍送给他的书《心力》。这本书让武大靖很有感触,“做一名运动员,如果想争冠军,就必须得有一颗大心脏,有强大的心力。”身经百战的武大靖,依然在磨炼自己的心力,争取以更好的状态去迎接下一场大赛。 (徐新星)

爆冷!青岛男篮终结广厦七连胜

新华社消息 3月14日进行的CBA联赛常规赛第35轮上演“以弱胜强”的好戏,无缘季后赛的青岛队以103:96击败联赛排名第二的广厦队,终结了后者的七连胜。

本轮比赛前青岛队战绩为11胜23负,在常规赛还剩4轮的情况下已确定无缘季后赛。而广厦队则在与辽宁队竞争联赛“领头羊”的位置,34轮过后辽宁凭借本赛季“双杀”广厦的优势,在两队战绩相同的情况下占据榜首。

当天这场看起来没太大悬念的较量,却从一开始就战得难解难分。首节双方打成25平,广厦在中场休息时以50:47领先,青岛第三节占据优势反超6分进入最后一节。广厦末节一度凭借12:0的进攻高潮反超比



青岛男篮球员威尔斯(左)带球突破

分,但青岛在外援德兹·威尔斯和“奇兵”张骋宇的连续得分下笑到了最后。

威尔斯为青岛队贡献全场最高

的27分,张祖铭和张骋宇分别有26分和14分入账。广厦的胡金秋得到26分,外援奥卡福拿下14分和13个篮板。

国足西征 不召武磊 在海外球员 仅两人入选

《北京青年报》消息 3月

15日下午,中国男足于与U23国足进行本期海口集训的最后一场教学赛。随后,教练组将根据集训及3场教学赛的情况,从参训的30名球员中遴选出不超过25名球员西征。据了解,随队参加12强赛最后两轮比赛的在海外的球员,仅剩入籍球员蒋光太和在瑞士草蜢俱乐部效力的李磊。

国足主帅李霄鹏11日在接受媒体采访时明确了接下来选择球员的标准。他说:“虽然每个人都有一些自己的困难,但这期集训既然来了,首先要静下心来,专注于后面两场比赛。球员如果不能专注的话,可以提出来,国家队需要凝聚力和更多投入。”

据了解,洛国富、阿兰、费南多、艾克森4名归化球员因无法按要求接受体测,将无缘此次西征。

至于入籍球员蒋光太,他前一段时间一直在迪拜,在休假的同时也保持着系统的训练,通过体测不成问题。李磊有可能21日才到阿联酋与球队会合,这是因为当地时间20日,草蜢队将在瑞超联赛中主场对阵巴塞尔队,近期状态呈上升势头的李磊渴望代表俱乐部队参加完本场比赛后再与国家队会合,因此国足很可能满足其愿望。

值得注意的是,国足此次出征,不会像此前赴日本参赛那样人员名额受限。教练组此前也曾一度考虑补充征调前锋武磊。在4名归化球员无法到队的情况下,武磊到队有利于充实球队锋线实力。不过在近一段时间的西甲比赛中,武磊基本枯坐板凳席,即便登场,也仅限于终场前不久的短短数分钟,其状态很难有所保障。在国足已经无缘跻身卡塔尔世界杯决赛圈的背景下,征调武磊已无太多现实意义。

按照计划,国足及U23国足代表团将乘坐北京时间3月17日下午的班机离开海口,飞赴阿联酋迪拜。 (肖报)